

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΩΦΕΛΕΣΤΕΡΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ

Την **12.3.2024** ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. πρόκειται να συζητηθεί ενώπιον του **Τριμελούς Εφετείου Ανατολικής Κρήτης**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Β' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου (Δικαστικό Μέγαρο Ηρακλείου) κατά τη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας, με αριθμό πινακίου 53, η από 06.07.2023 με αριθμ. Πρωτ. 337/06.07.2023 **Αίτηση** του αιτούντος, ήτοι του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «**ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**» που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης (Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου), και εκπροσωπείται νόμιμα, με την οποία ζητά όπως το Εφετείο Ανατολικής Κρήτης, δικάζοντας σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 10 του Ν.4182/13, αφενός να **βεβαιώσει** ότι η περιεχόμενη βούληση του διαθέτη Θεόδωρου Στειακάκη του Στυλιανού, όπως αυτή δηλώθηκε στην υπ' αριθμ. 17196/5-3-1946 Δημόσια Διαθήκη του, συνταχθείσα ενώπιον του ποτέ Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ευστρατίου Γαρεφαλάκη, όπως διαμορφώθηκε μετά την έκδοση της υπ' αριθμ. 8958/1988 απόφασης του Εφετείου Αθηνών (2 Τμήμα), δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί εξ ολοκλήρου και αφετέρου να **καθορισθεί** ότι επωφελέστερη και ασφαλέστερη αξιοποίηση των εισοδημάτων της κληρονομίας περιουσίας του διαθέτη Θεόδωρου Στειακάκη του Στυλιανού είναι: Η διάθεση των μισθωμάτων και των τυχόν άλλων εισοδημάτων απ' αυτά που εισπράττονται ανά έτος για την οικονομική ενίσχυση ενός ή δύο ορφανών, από πατέρα ή από μητέρα, φιλοξενούμενων του «Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» του «**ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**» και ελλείψει αυτών και μη ορφανών φιλοξενούμενων του εν λόγω Παραρτήματος, εφόσον έχουν παραμείνει στη δομή μια πλήρη πενταετία, είτε για οικογενειακή είτε για επαγγελματική αποκατάσταση, κατόπιν αποφάσεως σχετικής του Διοικητικού Συμβουλίου του «**ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**». Εάν δε οι δικαιούχοι της οικονομικής ενίσχυσης είναι περισσότερες των δύο φιλοξενούμενων κοριτσιών, θα διεξάγεται κλήρωση. Περαιτέρω σε περίπτωση κατά την οποία δεν υπάρχουν φιλοξενούμενα κορίτσια, ορφανά και μη, στο «Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» που να πληρούν μέσα στο έτος τις προϋποθέσεις οικονομικής ενίσχυσης του Κληροδοτήματος, το «Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» θα προβαίνει στην δημοσίευση σχετικής πρόσκλησης σε μια ημερήσια τοπική εφημερίδα με την οποία θα καλεί πρώην φιλοξενούμενες του «Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» να αιτούνται την οικονομική ενίσχυση του Κληροδοτήματος, εφόσον δεν την έχουν λάβει στο παρελθόν και πληρούν στη συγκεκριμένη χρονιά τις προϋποθέσεις χορήγησης της, ήτοι να προσκομίσουν επαρκείς αποδείξεις για την επικείμενη οικογενειακή / επαγγελματικής τους αποκατάσταση. Η οικονομική ενίσχυση θα δίδεται σε μία ή δύο ορφανές, από πατέρα ή από μητέρα, πρώην φιλοξενούμενες του «Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» του «**ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**» και ελλείψει αυτών και σε μη ορφανές πρώην φιλοξενούμενες του εν λόγω Παραρτήματος εφόσον είχαν παραμείνει στη δομή μια πλήρη πενταετία. Εάν δε οι δικαιούχοι της οικονομικής ενίσχυσης είναι περισσότερες των δύο πρώην φιλοξενούμενων κοριτσιών, θα διεξάγεται κλήρωση. Η διάθεση δε του ταμειακού υπόλοιπου ύψους 142.296,62 Ευρώ που υπάρχει στον λογαριασμό διαχείρισης του εν λόγω Κληροδοτήματος, και αφορά μη διανεμηθέντα ποσά προηγούμενων ετών, για την κάλυψη των εξόδων που προκύπτουν από την συμμετοχή των φιλοξενούμενων του «Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου» του «**Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης**» τόσο σε συνεδρίες ψυχοθεραπείας, ειδικού παιδαγωγικού, λογοθεραπείας και εργοθεραπείας, όσο και σε σχολικές - εκπαιδευτικές - ψυχαγωγικές εκδρομές που διοργανώνει το «Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Ηρακλείου».

Ο ΑΙΤΩΝ
Δαμανάκη Μαρία

Πρόεδρος του Δ.Σ. του
«**ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ**»